

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму першого (бакалаврського) рівня
«Соціальна педагогіка»

Галузь знань: 23 – Соціальна робота, Спеціальність: 231 – Соціальна робота,
підготовлену кафедрою спеціальної освіти та соціальної роботи
Львівського національного університету імені Івана Франка

Якісна професійна підготовка фахівців у сфері соціальної роботи є важливим завданням для закладів вищої освіти та одним з першочергових завдань у розбудові демократичного та людиноцентрованого суспільства.

Представлена до рецензування освітньо-професійна програма першого (бакалаврського) рівня «Соціальна педагогіка» має чітко окреслену мету, визначені загальні та фахові компетентності, необхідні для реалізації діяльності фахівців з соціальної роботи та конкретні програмні результати навчання, які за своїм характером є практично орієнтованими та сприяють вирішенню локальних проблем у практиці соціальної роботи.

Варто наголосити на тому, що зміст ОПП є оновлений та повністю відповідає прийнятому Стандарту вищої освіти за спеціальністю 231 Соціальна робота для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти (затверджений Наказом Міністерства і освіти України від 24.04.2019 р., №557).

Структура ОПП відображена в навчальному плані та включає дисципліни циклу загальної та професійної підготовки, практичну підготовку, кваліфікаційний іспит та захист кваліфікаційної роботи, передбачено дисципліни вільного вибору для студента. Такий підхід засвідчує можливість сформуванню у здобувачів освіти весь необхідний перелік загальнокультурних і професійних компетенцій, які передбачені для першого рівня освіти із соціальної роботи, досягти відповідних програмних результатів навчання.

Запропонована кафедрою спеціальної освіти та соціальної роботи ЛНУ імені Івана Франка ОПП дозволяє забезпечити високоякісну підготовку бакалаврів спеціальністю 231 «Соціальна робота». В цьому контексті варто позитивно оцінити запропоновані методи навчання. Вони охоплюють самостійну дослідницьку діяльність здобувача освіти, за змістом та обсягом необхідну для досягнення заявлених цілей програми.

Рецензована ОПП містить у собі усі необхідні структурні та змістові складові, відображає сучасні вимоги до фахівців із соціальної роботи і відповідає вимогам практичного використання набутих ними знань і навичок. Відтак її ретельний аналіз дає підстави рекомендувати її до використання для підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського рівня) за спеціальністю 231 Соціальна робота, галузі знань 23 Соціальна робота.

РЕЦЕНЗЕНТ:

кандидат педагогічних наук,
доцент кафедри соціальної педагогіки
та соціальної роботи
Прикарпатського національного університету
імені Василя Стефаника

Н. В. Сабат

